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Транспортування та перевезення відіграють важливу роль у міжнародній торгівлі. 
Компанії повинні вибрати правильний метод транспортування. Існують різні фактори, які 
впливають на рішення компанії щодо того, який вид транспорту використовувати. Ці 
фактори можуть залежати від вимог бізнесу, країни призначення чи товарів, що 
перевозяться. 

Основними причинами, що стримують розвиток міжнародних автомобільних 
перевезень у сфері зовнішньоекономічної діяльності України, є: невпорядкованість 
системи державного регулювання, особливо правового, щодо контролю на кордоні та 
збирання зборів; висока вартість послуг, що надаються митними брокерами, 
контрольними службами й транспортними терміналами; численні бюрократичні перепони 
при оформлені міжнародних перевезень; низька швидкість доставки пасажирів і вантажів; 
несприятлива криміногенна обстановка; брак комплексного, зокрема інформаційного 
обслуговування на шляху здійснення міжнародних перевезень; недостатність, а на 
окремих напрямах і відсутність комплексу нормативно-правових актів, що регулюють 
міжнародні перевезення та їх обслуговування.  

До головних проблем міжнародних автомобільних перевезень можна віднести: 
забрудненість навколишнього середовища; аварійність; високі витрати; незадовільний 
стан дорожнього комплексу; технічний стан автомобілів; низька кваліфікація водіїв. 

Досліджені проблеми автомобільного транспорту, що виникають в умовах 
загострення економічної ситуації в країні, потрібно враховувати при реформуванні 
транспортного сектору економіки. Збільшення інвестицій в галузь, вдосконалення 
тарифної політики, розвиток міжнародних перевезень, реалізація проектів будівництва 
доріг на умовах концесії, будівництво та ремонт доріг, проведення ринкових реформ – все 
це сприятиме ефективному розвитку автомобільної транспортної галузі. Особливо в 
процесі розвитку транспортного потенціалу необхідно враховувати нові умови 
конкурентного господарського середовища  

Система управління міжнародними транспортними операціями забезпечує 
вдосконалення контролю за перевезеннями, оптимізацію компонування вантажів при 
перевезеннях, вибір раціонального режиму транспортування та перевезення вантажів, 
розрахунок вантажних тарифів, подача заявок на перевезення вантажів та організацію 
перевезень.  

Розроблення і використання системи оцінювання ефективності міжнародних 
перевезень направлене на оптимізацію і підвищення ефективності діяльності всього 
підприємства. Для оцінки ефективності міжнародних перевезень автомобільним 
транспортом використовують такі показники: затрати при визначенні ефективності 
міжнародних перевезень автотранспортом; капітальні вкладення в основні оборотні фонди 
при здійсненні міжнародних перевезень; показник ефективності транспортних послуг. 

Отже, очевидно, що існує велика кількість математичних і логічних методів оцінки 
рівня якості надання міжнародних транспортних операцій, що допомагають менеджменту 
логістичних підприємств і клієнтам оптимально оцінити ступінь ефективності послуг, 
рівень задоволення потреб клієнтів, визначити слабкі і сильні місця в рамках даної 
діяльності, і скорегувати відповідно до цього систему менеджменту і впровадити 
інновації. 
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